
 

Strona | 1  
 

Biała Podlaska, dnia 09.01.2026 r. 

Zamawiający: 

Gmina Miejska Biała Podlaska 
ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 3, 21-500 Biała Podlaska 
NIP: 5372335662, REGON: 030237380                
 

Odpowiedzi na pytania, zmiana treści SWZ, zmiana terminu składania ofert,  
zmiana ogłoszenia o zamówieniu 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Pełnienie 

usługi przygotowania inwestycji i pełnienie usługi nadzoru inwestorskiego zadania: 

Połączenie kompleksu wojskowego nr 8737 w Białej Podlaskiej z drogą krajową nr 

2: kompleks nr 8737 (wschodnia brama) - al. Solidarności - DK2”,  nr postępowania: 

ZP.271.3.22.2025.MCH2 

 

Zamawiający informuje, że wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem  

o wyjaśnienie treści SWZ. 

I. W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

Pytanie 1: 

W związku z sprzecznymi zapisami SWZ, co do terminów wykonania usługi, prosimy o 

wyjaśnienie, jak należy rozumieć zapis: „Zamawiający wymaga realizacji całego przedmiotu 

zamówienia w terminie do 21 dni od zawarcia umowy.”, który znajduje się w rozdziale VI. Pkt 1 

ppkt 2 SWZ. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wykreśla (usuwa) z rozdz. VI. SWZ ust 1 pkt 2) omyłkowo pozostawione 

zdanie o treści: „Zamawiający wymaga realizacji całego przedmiotu zamówienia w terminie do 

21 dni od zawarcia umowy”. 

 

Pytanie 2: 

W związku z zapisem na str. 3 OPZ następującego obowiązku w ramach nadzoru inwestorskiego: 

„sprawdzanie jakości wykonanych robót i wbudowanych wyrobów budowlanych, a w 

szczególności zapobieganie zastosowaniu wyrobów budowlanych wadliwych i niedopuszczonych 

do stosowania w budownictwie – w tym również realizacja laboratoryjnych badań kontrolnych”, 

prosimy o wyjaśnienie, czy koszt laboratoryjnych badań kontrolnych należy wliczyć w ofertę na 

nadzór, czy koszt ten będzie ponoszony przez Zamawiającego. Jeżeli koszt należy wliczyć w ofertę 

na pełnienie nadzoru inwestorskiego, to prosimy o dokładne określenie rodzaju i ilości badań 

kontrolnych. Badania laboratoryjne muszą być wykonywane przez jednostkę posiadającą 

odpowiedni sprzęt i kwalifikacje, jest to istotny czynnik kosztotwórczy, dlatego brak precyzyjnego 

określenia tego zakresu usługi będzie stanowił o nierówności zakresu rzeczowego ofert i nie 

pozwoli na rzetelną wycenę usługi. 

Jednocześnie, w przypadku uznania przez Zamawiającego ww. pytań co najmniej w części za 

zasadne lub uwzględnienia choćby w części sugestii zawartych powyżej zwracamy się o 

wydłużenie terminu składania ofert o 10 dni względem pierwotnie określonego terminu. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że zapewni we własnym zakresie wykonywanie badań kontrolnych.  

W związku z powyższym realizacja badań laboratoryjnych nie wchodzi w zakres nadzoru 
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i nie powinna być wliczana w koszt oferty na nadzór. Jednocześnie zamawiający informuje,                         

że przesuwa termin składania ofert do dnia 22.01.2026 r. do godz. 12:00. 

Pytanie 3: 

W związku z sprzecznymi zapisami SWZ, Rozdział VII pkt 2 ppkt 4 lit. b: 

„b) dysponuje osobami, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia: 

[…] 

- 1 osoba do pełnienia funkcji inspektora nadzoru z uprawnieniami w branży kolejowych sieci 

elektroenergetycznych” 

zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, posiadania jakich dokładnie uprawnień od ww. osoby 

wymaga Zamawiający, gdyż w aktualnie obowiązującym Rozporządzeniu Ministra Inwestycji i 

Rozwoju z dnia 29 kwietnia 2019 r. w sprawie przygotowania zawodowego do wykonywania 

samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie (Dz.U.2019.831) uprawnienia określone 

jako „branży kolejowych sieci elektroenergetycznych” nie widnieją, za to pośród podobnych 

znajdują się: 

− uprawnienia budowlane w specjalności inżynieryjnej kolejowej w zakresie kolejowych obiektów 

budowlanych ; 

− uprawnienia budowlane w specjalności inżynieryjnej kolejowej w zakresie sterowania ruchem 

kolejowym ; 

− uprawnienia budowlane w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń 

elektrycznych i elektroenergetycznych ; 

ewentualnie wedle tabeli załącznika nr 4 rozporządzenia wyodrębniona z uprawnień specjalności 

br. elektroenergetycznej specjalizacja: 

− trakcje elektryczne w ramach specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń 

elektrycznych i elektroenergetycznych. 

Odpowiedź: 

Wymagane uprawnienia: trakcje elektryczne w ramach specjalności instalacyjnej w 

zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych. 

 

II. Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania ofert. 

Termin składania ofert upływa w dniu 22.01.2026 r. do godziny 12:00 

III. Mając na uwadze powyższe, zamawiający, działając na podstawie art. 137 ust. 1 

ustawy Pzp, wprowadza następujące zmiany do SWZ: 

1. Zmianie ulega zapis w rozdziale  VI. SWZ, ust 1 pkt 2: 

Jest: 

„2) Etap 2 – zorganizowanie i sprawowanie kompleksowego nadzoru inwestorskiego we 

wszystkich branżach zadania: Połączenie kompleksu wojskowego nr 8737 w Białej Podlaskiej 

z drogą krajową nr 2: kompleks nr 8737 (wschodnia brama) - al. Solidarności - 

DK2.Zamawiający wymaga realizacji całego przedmiotu zamówienia w terminie do 21 dni od 

zawarcia umowy.” 

Powinno być: 

„2) Etap 2 – zorganizowanie i sprawowanie kompleksowego nadzoru inwestorskiego we 

wszystkich branżach zadania: Połączenie kompleksu wojskowego nr 8737 w Białej Podlaskiej 

z drogą krajową nr 2: kompleks nr 8737 (wschodnia brama) - al. Solidarności - DK2.” 

2. Zmianie ulega zapis w rozdziale  VII. SWZ, ust 2 pkt 4 lit. b) ostatni punktor „-„: 

Jest: 

„- 1 osoba do pełnienia funkcji inspektora nadzoru z uprawnieniami w branży kolejowych sieci 

elektroenergetycznych,” 
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Powinno być: 

„- 1 osoba do pełnienia funkcji inspektora nadzoru z uprawnieniami trakcje elektryczne w 

ramach specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i 

elektroenergetycznych,” 

3. Zmianie ulega zapis w rozdziale  XVII. SWZ, ust. 2 i 4: 

Jest: 
„2. Ofertę należy złożyć poprzez Platformę zakupową do dnia 14.01.2026 r. do godziny 
12:00. W związku z tym, że składanie ofert w przedmiotowym postępowaniu  odbywa się w 
całości przy użyciu środków komunikacji elektronicznej, Zamawiający w oparciu o art. 138 
ust. 4 ustawy Pzp wyznaczył termin składania ofert o 5 dni krótszy niż określony w art. 138 
ust. 1 ustawy Pzp. 
4. Otwarcie ofert nastąpi w dniu: 14.01.2026 r. o godzinie 13:00” 
Powinno być: 
„2. Ofertę należy złożyć poprzez Platformę zakupową do dnia 22.01.2026 r. do godziny 

12:00. W związku z tym, że składanie ofert w przedmiotowym postępowaniu  odbywa się w 

całości przy użyciu środków komunikacji elektronicznej, Zamawiający w oparciu o art. 138 

ust. 4 ustawy Pzp wyznaczył termin składania ofert o 5 dni krótszy niż określony w art. 138 

ust. 1 ustawy Pzp. 

4. Otwarcie ofert nastąpi w dniu: 22.01.2026 r. o godzinie 13:00” 

IV. Zamawiający, działając na podstawie art. 137 ust. 4 ustawy Pzp, wprowadza odpowiednie 

zmiany  w ogłoszeniu o zamówieniu. 

 
Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia, zostało przekazane w dniu dzisiejszym do publikacji  
w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej. 

 

 

…………………………………………… 
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona  

do podejmowania czynności w jego imieniu 


